sede legale P.zza Libertà, 1 83100 Avellino sede amministrativa

Via Cannaviello, 57 83100 Avellino Tel. 0825 697711 Fax 0825 697718 P.Iva 02626510644 segreteria@irpiniambiente.it



AVVISO PUBBLICO

per la redazione di elenchi di soggetti esperti ad assumere INCARICO DI CONSULENTE FISCALE E CONTABILE DI IRPINIAMBIENTE S.p.A.

Premesso che Irpiniambiente S.p.A., è una società interamente partecipata dalla Provincia di Avellino; **Dato atto** che occorre provvedere all'individuazione dei soggetti affidatari degli incarichi mediante procedura ad evidenza pubblica nel rispetto delle prescrizioni di legge ed in particolare:

• n. 1 consulente nelle materie fiscale e contabile.

Precisato che con il presente avviso si intende dare adeguata pubblicità all'incarico da conferire; **Visto** D.Lgs. 8 aprile 2013, n. 39 "Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'articolo 1, commi 49 e 50, della legge 6 novembre 2012, n. 190";

SI RENDE NOTO

che Irpiniambiente S.p.A. procederà alla formazione di un elenco di soggetti idonei al conferimento dell'incarico professionale di consulente nelle materie fiscale e contabile, con conseguenti adempimenti tributari e legali, della società Irpiniambiente S.p.A.;

1. NOMINA E DURATA DELL'INCARICO

La durata dell'incarico è di anni due.

2. REQUISITI

Per la presentazione della candidatura i soggetti aspiranti devono possedere, pena esclusione, seguenti requisiti:

- a) iscrizione presso l'Albo dei Dottori Commercialisti Sezione A da almeno dieci anni;
- b) iscrizione al Registro Unico dei Revisori Legali di cui al D.Lgs. n.39/2010;
- c) possesso della cittadinanza italiana o di uno dei paesi dell'Unione Europea;
- d) godimento dei diritti civili e politici.

Nel caso di partecipazione da parte di società tali requisiti dovranno essere riconosciuti e dichiarati in capo ai soggetti indicati nell'articolo 80 del Dlgs. 50/2016;

3. CAUSE DI INCOMPATIBILITA' ED ESCLUSIONE

Fatte salve le altre incompatibilità stabilite dalla normativa vigente, non può essere nominato o designato quale affidatario dell'incarico in argomento:

a) chi si trova in conflitto di interesse con la Provincia di Avellino o con Irpiniambiente S.p.A.;



- b) chi si trova in rapporto di impiego, consulenza o incarico con la società, salvo che l'interessato cessi dalle funzioni per dimissioni, trasferimento o revoca dell'incarico;
- c) chi ha liti pendenti con l'Amministrazione Provinciale di Avellino o con la società.

4. CANDIDATURA

I soggetti interessati dovranno presentare apposita **istanza** ad Irpiniambiente S.p.A. in carta libera, sottoscritta a pena di inammissibilità, entro e non oltre il termine perentorio del 12/03/2021 delle ore 12;00, utilizzando lo schema allegato al presente avviso.

A tal fine i candidati dovranno dichiarare, sotto la propria personale responsabilità, consapevoli delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 nell'ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci:

- a) cognome e nome;
- b) data e luogo di nascita;
- c) codice fiscale;
- d) residenza anagrafica;
- e) domicilio al quale si richiede che siano trasmesse tutte le comunicazioni inerenti la selezione, con l'esatta indicazione del numero di codice di avviamento postale, l'indirizzo di posta elettronica e, se esistente, l'indirizzo di posta elettronica certificata.
- f) possesso dei requisiti di cui al precedente punto 2;
- g) insussistenza delle cause di incompatibilità ed esclusione di cui al punto 3;
- i) gli eventuali rapporti di impiego pubblico in atto;
- j) di aver preso visione integrale del presente avviso e di accettare, senza riserve, tutte le condizioni ivi previste;
- k) consenso al trattamento dei propri dati personali, ai sensi del D.Lgs. 196/2003, per le finalità di gestione della procedura in questione.

Unitamente alla istanza l'interessato dovrà produrre:

- curriculum vitae;
- copia polizza professionale;
- copia di un documento di riconoscimento in corso di validità;

La candidatura dovrà essere inviata come segue:

- tramite P.E.C. Posta Elettronica Certificata al seguente indirizzo: posta@pec.irpiniambiente.it In tal caso farà fede la data e l'ora di arrivo al gestore di posta elettronica certificata di Irpiniambiente S.p.A.. La ricevuta di avvenuta consegna viene inviata automaticamente alla casella di P.E.C. del mittente dal gestore di PEC di Irpiniambiente S.p.A.. Nel caso di invio tramite P.E.C. l'istanza deve essere firmata digitalmente utilizzando un certificato di firma digitale in corso di validità;
- mediante raccomandata A/R indirizzata Irpiniambiente S.p.A. via Cannaviello 57, 83100 Avellino. Il recapito della raccomandata rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, la stessa non giunga a destinazione in tempo utile entro il termine sopra indicato.

La candidatura, debitamente firmata, sarà accettata se corredata da tutta la documentazione richiesta.

Irpiniambiente S.p.A. si riserva la facoltà, per giustificati motivi, di sospendere, revocare, prorogare o modificare in tutto o in parte il presente Avviso.

5. COMPENSO

Il compenso rientra nei limiti di cui all'art. 36 del D. Lgs. n. 50/2016.

2

6. INFORMAZIONI UTILI E RECAPITI

Il presente Avviso è consultabile e scaricabile dal sito Internet di Irpiniambiente S.p.A. www.irpiniambiente.it

Informazioni e chiarimenti relativi alla procedura potranno essere richiesti, telefonicamente o via Fax, contattando il Dott. Andrea Maffei (tel. 0825.697711 – fax 0825.697718).

Il responsabile del procedimento è il Dott. Andrea Maffei (tel. 0825.697711 – fax 0825.697718).

Dell'esito del procedimento verrà data comunicazione unicamente attraverso pubblicazione sulla pagina web di Irpiniambiente S.p.A..

7. RISERVATEZZA DELLE INFORMAZIONI

Ai sensi del Regolamento (UE) 2016/679, i dati forniti dai candidati saranno raccolti Irpiniambiente S.p.A. per le sole finalità connesse all'espletamento del presente procedimento.

Avellino 24/02/2021

histratore Unico Antonio Russo

MODELLO PER LA PRESENTAZIONE DI DOMANDA PER LA NOMINA A CONSULENTE FISCALE E CONTABILE DI IRPINIAMBIENTE S.p.A.

Spett.le Irpiniambiente S.p.A Via Cannaviello 57 83100 AVELLINO

II/La so	ottoscritto/a		C.F	nato/a a	
	Prov				, ,
) in Via		telefono	***************************************	cellulare
***********	email	PRESENTA			
la prop	oria candidatura per la nomina di consi		e di Irniniambiente	SnA	
	ne, consapevole delle sanzioni penali p		•	•	hiarazioni
menda					
		Dichiara			
sotto la	a propria personale responsabilità al se	ensi degli articoli 46 e 47	7 del D.P.R. n. 445/2	2000:	
	di essere iscritto nel Registro dei Rev	isori legali (riportare gli estrem	ıi);	
	di essere iscritto all'Ordine dei Dott dieci anni;	cori Commercialisti di .	Sezione A	-(riportare gli estremi)) da almeno
<u></u>	di essere in possesso della seguente di non trovarsi in alcuna delle cau	•			
	vigente; di non avere riportato condanne per seguenti condanne e/o di avere i seg	•	•	corso (ovvero di avere	riportato le
	di non trovarsi in stato di fallimento	·		ordato (in caso di societ	tà):
	di non avere lite pendente con la Pro	•		·	,,
	di non avere conflitti di interesse con		•	·- ·	
	di essere in possesso, in relazione un'adeguata e consona competenza base dei titoli posseduti, degli studi Commercialisti, della documentata pubbliche o private ovvero presso curriculum vitae;	tecnica ed amministrat compiuti, dell'iscrizion attività di insegname	iva, liberamente ed e al Registro dei Re nto o ricerca, delle	l insindacabilmente val evisori Legali e l'Ordine e funzioni svolte press	utabile sulla dei Dottori so strutture
	che le informazioni contenute nell'al	legato curriculum vitae,	sottoscritto dal dic	hiarante, sono corrette	e e veritiere;
	di avere i seguenti rapporti di impieg	go pubblico in atto	;		
	di aver preso visione integrale del pro	esente avviso e di accet	tare, senza riserve,	tutte le condizioni ivi p	reviste;
	di accettare, sin d'ora, l'incarico in ca	iso di nomina;			
		Dichiara inoli			
di vole	r ricevere eventuali comunicazioni al se	-	ta elettronica:		
il d es	essere informato, ai sensi e per gli effo corretto svolgimento della procedura clusivamente nell'ambito del procedim	etti del Regolamento (L di nomina e che gli ste	ssi saranno trattati	, anche con strumenti	
∠ ata			Firma		
Allega	alla presente:				
J.	☐ curriculum redatto in conformità	al vigente modello euro	opeo		
	☐ copia polizza professionale;				
	☐ copia documento di riconoscimer	nto in corso di validità			